Szanowni Rodzice!

W poczuciu odpowiedzialności i troski za zdrowie naszych uczniów oraz  nauczycieli ZS nr 20 zwracamy się o przestrzeganie następujących wytycznych dotyczących organizacji zajęć w nowym roku szkolnym 2020/2021:
do szkoły mogą uczęszczać uczniowie bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych, a domownicy, z którymi zamieszkują nie przebywają na kwarantannie lub w izolacji w warunkach domowych;
uczniowie powinni być przyprowadzani do szkoły i z niej odbierani przez opiekunów bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych. W drodze do i ze szkoły opiekunowie oraz uczniowie powinni przestrzegać aktualnych przepisów prawa dotyczących zachowania w przestrzeni publicznej;
[bookmark: _GoBack]jeżeli pracownik szkoły zaobserwuje u ucznia objawy mogące wskazywać na infekcję górnych dróg oddechowych, w tym w szczególności gorączkę, kaszel, to uczeń ten zostanie bezzwłocznie odizolowany, a opiekunowie zobligowani przez pracownika szkoły do niezwłocznego odebrania dziecka;
zobowiązujemy opiekunów do zaktualizowania numerów telefonów i bezwzględnego reagowania na powiadomienia ze szkoły;
przed wejściem na teren szkoły uczniowie będą mieli mierzoną temperaturę począwszy od 1 września 2020 r.;
zobowiązujemy opiekunów do pobrania ze strony internetowej szkoły i dostarczenia wychowawcom klas zgód na pomiar temperatury u dzieci;
w szkole obowiązują ogólne zasady higieny: częste mycie rąk (bezzwłocznie po przyjściu do szkoły), ochrona podczas kichania i kaszlu oraz unikanie dotykania oczu, nosa i ust;
ograniczamy do niezbędnego minimum przebywanie w szkole osób z zewnątrz. 
W związku z tym opiekunowie odprowadzający dzieci do szkoły żegnają się z nimi przed drzwiami wyznaczonych wejść. Na terenie szkoły mogą przebywać tylko uczniowie!
wprowadzamy jeden tydzień adaptacyjny dla uczniów klas pierwszych. 
W dniach 1-7.09.2020r. na teren szkoły może wejść z uczniem jeden rodzic w maseczce (obowiązuje pomiar temperatury ciała – oświadczenie do pobrania ze strony internetowej szkoły). Rodzic może zaprowadzić dziecko na zajęcia ogólnomuzyczne do sali, w której uczeń rozpoczyna lekcje w danym dniu (następnie opuszcza teren szkoły) lub wejść do sali, w której uczeń ma lekcję instrumentu, przy zachowaniu wszystkich rygorów sanitarnych (osłona ust i nosa, rękawiczki jednorazowe, dezynfekcja rąk, bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych);
osoby postronne, w tym opiekunowie uczniów, jeżeli zajdzie taka konieczność, będą mogły wejść do szkoły (po wcześniejszym umówieniu się drogą telefoniczną lub elektroniczną) przy zachowaniu wszystkich rygorów sanitarnych (osłona ust i nosa, rękawiczki jednorazowe, dezynfekcja rąk, bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych); wyżej wymienione osoby będą mogły przebywać w szkole tylko we wskazanych do tego miejscach;
uczniowie muszą posiadać własne przybory i podręczniki, które w czasie zajęć powinny znajdować się na ich szkolnych stolikach, w tornistrach lub we własnych szafkach. Uczniowie nie powinni wymieniać się przyborami szkolnymi między sobą;
sale, w których uczniowie będą mieli zajęcia i części wspólne (korytarze) będą wietrzone co najmniej raz na godzinę, w czasie przerw, a w razie potrzeby także w czasie zajęć;
uczniowie nie powinni zabierać ze sobą do szkoły niepotrzebnych przedmiotów (na przykład zabawek); 

