Szanowni Państwo, Drodzy Uczniowie

Proszę o zapoznanie się z procedurami nauki przedmiotów muzycznych zgodnych z wytycznymi Ministra Edukacji Narodowej od 18 stycznia 2021r.

Zajęcia w Ogólnokształcącej Szkole Muzycznej
♫ Lekcje instrumentu oraz zajęcia teoretyczne w klasach 1-3 (kształcenie słuchu, rytmika) odbywają się stacjonarnie według obowiązującego planu lekcji;
♫ Lekcje instrumentu oraz zajęcia teoretyczne w klasach 4-7 (kształcenie słuchu, audycje muzyczne, chór) odbywają się zdalnie na platformie TEAMS;
♫ Dopuszczalne jest używanie innych komunikatorów podczas nauki zdalnej instrumentu (za zgodą nauczyciela oraz rodzica/opiekuna prawnego);
♫ Dopuszczalna jest modyfikacja planu zajęć instrumentu za zgodą nauczyciela oraz rodzica/opiekuna prawnego, z zachowaniem obowiązującego czasu trwania lekcji; 
♫ W szczególnych przypadkach dopuszczalne jest prowadzenie lekcji instrumentu w klasach 1-3 zdalnie;
♫ Dopuszczalne jest, na wyraźną potrzebę nauczyciela, poprowadzenie zajęć  indywidualnych w klasach 4-7 w formie stacjonarnej (za zgodą nauczyciela oraz wicedyrektora);
♫ W celu zapewnienia higienicznych warunków pracy lekcje zdalne instrumentu zostają skrócone:
z 45 minut do 30 min.
lekcje 30-minutowe trwają od 20 do 30 minut
natomiast lekcje teorii trwają 30 minut według obowiązującego planu;
♫ W trosce o bezpieczeństwo całej społeczności szkolnej prosimy 
o ograniczenie do niezbędnego minimum przebywania Rodziców i Opiekunów w budynku szkolnym (także rodziców uczniów klas pierwszych);
♫ Nauczyciele w ramach nauki zdalnej oraz stacjonarnej monitorują i oceniają wiedzę oraz postępy uczniów w nauce zgodnie z WZO;
♫ Kontakt nauczyciela z rodzicami i rodziców z nauczycielem odbywa się poprzez dziennik elektroniczny lub TEAMS (na koncie dziecka).
♫  W przypadku problemów z obsługą platformy Teams przedmiotów muzycznych prosimy o kontakt z p. P. Michalakiem poprzez dziennik elektroniczny Mantica lub adres mailowy:  przmic4833@edu.wroclaw.pl 
♫ Nauczyciele wykonują swoje zadania i obowiązki w ramach kształcenia zdalnego na terenie placówki lub z domu. O miejscu wykonywania swoich zadań i obowiązków nauczyciele powiadamiają wicedyrektora.
♫ Nauczyciele mają obowiązek dokumentowania w dzienniku elektronicznym realizacji podstawy programowej, oceniania wiedzy i postępów uczniów 
w nauce, weryfikowania frekwencji oraz klasyfikowania z prowadzonego przedmiotu.

Obowiązki uczniów:
# Uczeń uczestniczy w lekcjach prowadzonych zdalnie zgodnie z tygodniowym planem lekcji
# Jeśli uczniowi zdarzy się sytuacja uniemożliwiająca uczestnictwo w zajęciach (np. problem ze sprzętem komputerowym, przerwa w dostępie do Internetu) należy w miarę możliwości poinformować wcześniej (przed lekcją) nauczyciela prowadzącego zajęcia;
# W czasie lekcji prowadzonych zdalnie oraz użytkowania platformy OFFICE 365 (TEAMS) lub innych, obowiązuje zakaz utrwalania w jakiejkolwiek formie lekcji, wiadomości , rozmów  z nauczycielami i uczniami;
Zakaz dotyczy opcji nagrywania z poziomu platformy, przez którą prowadzona jest lekcja on-line jak i za pomocą innych narzędzi oraz fotografowania lub utrwalania w inny sposób konwersacji grup.
# Obecność ucznia na zajęciach zdalnych sprawdzana jest automatycznie;
# Uczeń ma obowiązek zachowywać się kulturalnie podczas zajęć zdalnych; odzywać się z szacunkiem do nauczyciela oraz reszty grupy. Podczas zajęć nie prowadzimy konwersacji (także na czacie) niezwiązanych z tematem lekcji; 
# Dopuszczalne jest nagrywanie zajęć przez nauczyciela.


Wszystkim Uczniom oraz Państwu składamy życzenia zdrowia, wytrwałości, cierpliwości w Nowym Roku 2021. 

Do szybkiego zobaczenia, 
Dyrekcja ZS 20















